



## "Известия": Убийство в Кушевской было мстью

Глава СКР встретился с жителями станицы

Исполняющий обязанности руководителя Следственного комитета России Александр Бастрыкин встретился с жителями Кушевской. Он призвал станичников активно сотрудничать с оперативниками, чтобы изобличить банду во всех совершенных ею преступлениях. Тем, кто боится это делать, главный следователь гарантировал конфиденциальность и защиту.

Зал Кушевской районной администрации оказался для встречи явно маловат. Народ, стремясь занять дефицитные места, повалил сюда с утра, хотя начало общения было назначено на полдень. Чтобы развеять страх станичников перед бандитами, Александр Бастрыкин пообещал защиту всем, кто будет сотрудничать со следствием.

- Мы бы просили жителей станицы, и не только жителей станицы, - обратился к собравшимся глава следственного ведомства России, - а всех тех, кто располагает какими-то дополнительными данными, которые помогли бы следствию, эти данные нам предоставить. Если кто-то опасается за собственную безопасность, мы можем это дело засекретить.

Кроме того, Александр Бастрыкин сообщил о готовности обеспечить «государственную защиту тем лицам, которые будут сотрудничать со следствием». Он подчеркнул, что руководство СКР заинтересовано в том, чтобы не только жестокое убийство 12 человек на улице Зеленой было доказано в суде. Надо, чтобы бандитская группировка ответила за все свои злодеяния. Причем по фактам преступлений последних десяти лет, сказал Александр Бастрыкин, в Кушевской будет работать отдельная группа из сотрудников центрального аппарата СКР и Следственного управления по Краснодарскому краю.

Что же касается фигурантов по главному кушевскому делу, то у следствия есть «серьезные основания причастности семи задержанных и арестованных к этому преступлению», заметил глава СКР.

В свою очередь, руководитель Главного управления СКР по Северокавказскому и Южному федеральным округам Илья Лазутов сообщил собравшимся, что список задержанных по делу о



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

массовом убийстве будет пополняться.

- Еще двое - Алексеев и Рябцев - объявлены в международный розыск, - сказал Лазутов.

Мотивом зверской расправы с семьей фермера Аметова и его гостями в ночь на 4 ноября, по словам Ильи Лазутова, была кровная месть. Александр Бастрыкин также считает эту версию главной, но не исключает и другие мотивы.

Наиболее содержательные разговоры, как ожидалось, должны были состояться во второй половине дня, когда Александр Бастрыкин запланировал личный прием граждан. Но широкой публике детали этих бесед с глазу на глаз вряд ли станут известны. Записываясь на прием, станичники интересовались, будут ли в комнате приема помимо московского гостя кубанские чиновники. И только после заверения, что не будут, называли свои фамилии. Местным начальникам кушевцы давно не доверяют.

23 ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508072>